

省委第四巡视组向东营市三县区反馈巡视情况

有单位“小金库”问题仍很突出

本报记者 宋贝贝

2015年3月、4月,省委第四巡视组对东营区开展了专项巡视。巡视组按照中央和省委要求,聚焦党风廉政建设和反腐败工作这个中心,把发现问题、形成震慑作为主要任务,广泛开展个别谈话,受理群众来信来访,调阅有关文件资料,深入了解情况,顺利完成专项巡视任务。近日,根据省委巡视工作领导小组部署,省委第四巡视组向东营市有关领导反馈专项巡视情况。

■ 东营区

巡视中干部群众反映了一些问题,主要是:区委落实党风廉政建设主体责任、区纪委落实监督责任不到位,抓党风廉政建设措施不硬,查办案件的力度不大,对有些案件处理偏轻,有的领导班子成员廉洁自律方面问题突出,有的对“一岗双责”执行和落实不力;有的单位违规经办企业、集资分红、私设“小金

库”,违规支出数额巨大,党的十八大以来仍然顶风违纪;工程招投标管理不规范,监督不到位;基层村居违规问题多发;有的党员干部服务意识、担当意识淡薄,存在“庸懒散”问题。同时,巡视组还收到反映一些领导干部问题线索,已按规定转相关纪检监察机关和组织人事等部门处理。

■ 河口区

巡视中干部群众反映了一些问题,主要是:对财政专项资金监管措施不力,有的专项资金在申报、审核、拨付、使用等环节问题突出;对干部的监督管理不严格,对干部队伍中一些苗头性倾向性问题整治不力,党员干部违纪违法案件时有发生;落实党风廉政建设主体责任和监督责任不到位,有的班子

成员履行“一岗双责”不力,纪检监察机关“一案双查”力度不够;有的机关干部敢于担当、敢于负责的意识弱,办事效率低;工程建设领域招投标管理不规范。同时,巡视组还收到反映一些领导干部问题线索,已按规定转相关纪检监察机关和组织人事等部门处理。

■ 垦利县

巡视中干部群众反映了一些问题,主要是:对“小金库”治理措施不力,抓得不实,“小金库”问题一直没有得到有效根治,个别单位问题仍很突出;落实党风廉政建设主体责任和监督责任不到位,查办违纪案件力度不大,发挥警示教育作用不够;工程建设领域管理不规范,廉政风险较大;有的严重违反组织人事纪律,甚至利用职务便利,编造虚假档案材料,为亲属办理编制和调动手续;有的干部服务意识淡薄,缺乏担当精神。同时,巡视组还收到反映一些领导干部问题线索,已按规定转相关纪检监察机关和组织人事等部门处理。

东营企业海外再并购

生产的配件用于英菲尼迪、斯巴鲁等世界知名汽车

本报6月14日讯(记者 任小杰 通讯员 梅华) 北京时间6月12日下午6点28分,英国伯明翰Edward J.Dawes律师事务所内,在英国上议院惠·特伯爵士、中国驻英国大使馆代表、中国银行伦敦分行代表以及中英多家新闻媒体的共同见证下,永泰集团董事长尤学中、总裁尤晓明签署了相关文件,标志着永泰集团成功并购日本本田旗下“UYT”汽配工厂。

永泰集团紧抓市场机遇,紧紧围绕“汽车产业”谋发展,继2013年成功并购英国考普莱国际控股有限公司以后,又斥资2800万英镑,成功并购日本本田汽车旗下“UYT”汽配工厂。并购后的

“UYT”工厂将更名为考普莱组装有限公司。此次并购将进一步拓宽永泰集团考普莱国际在全球汽配行业的发展渠道;并购的顺利实施,将为永泰集团在世界汽车产业的扩张带来新的机遇和飞跃式的发展。

永泰集团董事长尤学中在签约后做的第一件事情,就是将中国五星红旗、永泰集团旗帜在英国的工厂再次升起。永泰集团总裁尤晓明主持了升旗仪式,在升旗仪式中,尤学中表示,永泰集团“小的走出去,大的引进来”,是贯彻落实国家“转方式、调结构”的重要举措,永泰集团在跨出国门,走向世界,又一次与世界知名汽

车零部件制造企业成功“联姻”,也表明了永泰集团在围绕汽车产业做强做大的决心。在英国的两次成功并购,将为永泰集团在中国的发展提供良好的国际化发展空间,也必将为考普莱国际的快速发展带来新的经营管理模式。

仪式结束后,全体参加仪式人员共同参观了考普莱组装汽配工厂。

本次成功并购再次引起了英国各界的不同凡响,使得“永泰·考普莱模式”再度成为英国各界的关注焦点。英国BBC和中国日报、新华社等多家中英新闻媒体对本次并购进行了广泛的宣传报道。



签约仪式现场。 通讯员提供

考普莱组装前身——“UYT”汽配工厂简介:

考普莱组装前身——“UYT”汽配工厂和永泰集团一样成立于1996年,目前拥有员工350人,工程师25名,工厂占地面积6.26万平方米,建筑面积2.7万平方米。主要生产汽车所用发动机舱、中间结构件、后部结构件等共66类、131个品种,具有先进的生产制造技术,良好的盈利能力和成熟完善的市场网络,是本田、丰田、日产、英菲尼迪、斯巴鲁等世界知名汽车的一级制造商。其作为考普莱英国公司重要采购商之一,一直以来两家企业保持了良好的合作关系。“UYT”汽配工厂作为主要服务于日系车辆的供应商,采用日式管理,不论是生产现场、物流运输、材料保管等方面都井然有序,管理非常规范,装配线自动化程度很高,代表世界目前最高水平,拥有目前世界上较先进的汽配组装线,拥有产品、检验夹具和模具设计与分析软件系统。

共建美好 携手希望
美好 携手希望
心手相连 构建和谐
讲文明 树新风 公益广告
齐鲁晚报系 黄三角 早报